
Obrazloženje 

 

Točkom 1. predloženog Zaključka zbog uočenog povećanog broja lokacija na kojima se 

nepropisno odbacuje otpad predlaže se gradonačelniku Grada Zagreba da razmotri mogućnost 

propisivanja novih mjera za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada te da u roku od 90 

dana od donošenja ovoga zaključka predloži izmjene i dopune Odluke o mjerama za 

sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 7/18). 

 

Točkom 2. predloženog Zaključka poziva se gradonačelnik Grada Zagreba da na 

temelju članka 14. Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i 

mjerama za uklanjanje odbačenog otpada podnese Gradskoj skupštini Grada Zagreba izvješće 

o lokacijama i količinama nepropisno odbačenog otpada, troškovima uklanjanja nepropisno 

odbačenog otpada i provedbi mjera za 2021. i 2022.  

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Odluku o mjerama za sprječavanje 

nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 7/18) 22. ožujka 2018. 

 

Od donošenja ove odluke Gradska skupština Grada Zagreba razmotrila je i prihvatila tri 

izvješća, za 2018., 2019, i 2020. Podacima iz evidencije o provedbi mjera za sprječavanju 

nepropisnog odbacivanja otpada i podacima za uklanjanje odbačenog otpada raspolažemo s više 

podataka o lokacijama te vrstama odbačenog otpada, kao i njegova uklanjanja. U međuvremenu 

je u Zagrebu uvedena i aplikacija e-redar, dok je na razini Republike Hrvatske uvedena 

aplikacija ELOO. Osim toga, postoje i novi stručni izvori te primjeri dobre prakse u borbi s 

divljim odlagalištima otpada u Republici Hrvatskoj i šire. 

Potrebno je izmjenama i dopunama ove Odluke donijeti ambicioznije ciljeve na 

području borbe za sprječavanjem i čišćenjem divljih odlagališta različitih vrsta otpada u 

Zagrebu. Potrebno je staviti dodatan naglasak na izobrazno-informativne aktivnosti o štetnosti 

nepropisnog odlaganja otpada u okoliš, kao i mogućnostima odlaganja istog kroz zbrinjavanje 

različitih vrsta otpada u sustavu gospodarenja otpadom u Gradu Zagrebu. 

Time bi se smanjilo zagađenje okoliša te potencijalna ugroza za ljudsko zdravlje, ali i 

racionalnije koristili resursi komunalnog redarstva, ali i resursi za uklanjanje nepropisno 

odbačenog otpada iz okoliša te sanaciju onečišćenog prostora. 

Do sada je prema podacima iz ELOO-a prijava onečišćenih lokacija na području Grada 

Zagreba bilo više od 9.000. 

Fond za zaštitu okoliša u 2022. godini raspisao je javni poziv za sufinanciranje sanacije 

lokacija odbačenog otpada u okoliš za jedinice lokalne samouprave, kao i uvođenje mjera 

sprječavanja sukladno donesenim odlukama. Iz meni dostupnih izvora, Grad Zagreb nije 

aplicirao na ovom pozivu za sredstva fonda. 

 Donošenje ovog zaključka ne proizvodi fiskalne učinke te za njegovo donošenje nije 

potrebno priložiti obrazac IPFU. 

 


